
Az Úr hív!

Nyírtelek       Templom                          10.00

Nyírtelek       (gyermek) ugyanott          10.00

Kisvárda          Evangélikus templom        10.00

Kisvárda       (gyermek) Gyül.ház           10.00

Délutáni Istentisztelet

Görögszállás   Alternatív Centrum           15.00

Görögszállás  (gyermek) ugyanott           15.00

MMiinnddeenn  hhéétteenn

Hétfő: Asszonykör Templom    Nyírtelek    17.00

Kedd: Bibliaóra     Templom    Nyírtelek    17.00

         Női kör        Gyül.ház    Kisvárda    18.00 

Szerda: Babamama klub Templom Nyírtelek 9.00

Csütörtök: Bibliaóra  Gyül.ház Kisvárda    18.00

Péntek: Ifjúsági óra Templom  Nyírtelek   17.00

Vasárnap: Imakör   Templom   Nyírtelek    9.45

MMiinnddeenn  hhóónnaappbbaann

Első vasárnap úrvacsora Nyírteleken.

                       imakör Kisvárdán.

Második vasárnap úrvacsora Kisvárdán.

Harmadik vasárnap ifjúsági óra Kisvárdán.

  Éljetek úgy, mint a világosság gyermekei.
                                                           Ef 5,8

Nagyok és csodálatosak a te műveid, 
mindenható Úr Isten, igazságosak és 
igazak a te utaid, népek királya.
                                                (Jel 15,3b)

Filadelfia Evangélikus Egyházközség
Filadelfia Alapítvány

Cím:                             4461 Nyírtelek Tokaji u. 52.
Mobil:                                          +36 20 824 5467
Email:                       malikpeterkaroly@yahoo.com
                                  filadelfia.ev2022@gmail.com

Hulej Enikő
Templom:                  4600 Kisvárda, Rákóczi u. 28.
Cím:                     4600 Kisvárda, Halasy Gy. u. 19.
Mobil:                                          +36 20 824 3397
Email:                                 hulejeniko@gmail.com1. Bibliatanulmányozó hét, Biatorbágy     okt. 1014.

2. Felnőtt hitmélyítő hétvége, Piliscsaba  okt. 2123.
3. Presbiteri csendesnap,   Kölcse            nov. 5.
4. Női hét,                           Biatorbágy     nov. 711.
5. EKE ifjúsági hétvége,      Piliscsaba      nov. 1113. 
6. Férfi hét,                         Biatorbágy     nov. 1418.
7. Ádventi csendesnap,       Nyírtelek       nov. 26.

 Gyülekezetünk fenntartásában működik támogató, 
tanyagondnoki,  és  közösségi  szenvedélybeteg 
gondozó  szolgálat!  Ha  valaki  szeretne  segítséget 
kérni,  szabadulni  a  szenvedélybetegségéből, 
(alkohol, cigaretta, gyógyszer,  játék) bátran keresse 
fel a szolgálat segítőit a nyírteleki templomunkban:
Hétfő, szerda:                                           912ig,
csütörtök:                                               1318ig,
vagy telefonon:                          +36 20 5780597.

  Akinek  adománya  van  a  különböző  gyülekezeti 
szolgálatok  támogatására,  azt  a  következő 
számlaszámon:
         Alapítvány:  1174400320373779
         Gyülekezet: 1174400320951276
vagy személyesen az istentiszteleteken fizetheti be.
  Ezúton  is  megköszönjük  támogatóink  szolgálat 
készségét és adományait.

Megfújtuk a kürtöt, – hívogatásra – mindenki 
jöjjön! Nem a gyülekezet hív, nem a  lelkész, 
hanem az Úr. „Ma, ha az Ő szavát halljátok, ne 
keményítsétek  meg  a  szíveteket,  mint  az 
elkeseredéskor!” Zsid 3,7–8

Programjaink

Fi ladel f ia  
Evangélikus Egyházközség 

Hír és imádságlevél 
2022 október  november

                                                             
  Isten  irgalmas  és  kegyelmes,  de  igazságos  is!  Az, 
hogy  mérhetetlenül  szereti  az  embereket  és 
végtelen  türelemmel  keresi  az  elveszettet,  nem 
jelenti  azt,  hogy  „úgyis  a  végén  mindenkinek 
megbocsát”  –  ahogy  ezt  ma  egyesek  hangoztatják. 
Amikor  lejár  a  kegyelmi  idő,  akkor  elkezdődik  az 
ítélet!  Kulcskérdés,  hogy  kit  hol  talál  ez  a  pillanat! 
Krisztus közelében, megváltott emberként, aki az Ő 
dicséretét  zengi vagy  tőle  távol, a  fenevad bélyegét 
hordva, a Sátán rabjaként? 
  Isten  igéje mindig döntésre hív!  Jöjj, és dicsérd az 
Urat! Erre csak akkor vagy képes, ha Övé az életed, 
ha  bűneidre  kaptál  bűnbocsánatot,  és  ha  előtte 
hajtod  meg  a  térded!  Ha  ezt  nem  tudod  vagy  nem 
akarod  megtenni,  mert  jobban  ragaszkodsz  a 
mulandó  javakhoz,  saját  elképzeléseidhez,  a  világ 
által kínált örömökhöz, akkor számolj azzal: egyszer 
eljön  a  számadás  ideje,  és  Krisztus  nélkül  nincs 
esély az Életre!
  János  apostol  látomásában  valami  üvegtengerfélét 
lát. Ott állnak a győztesek Isten hárfáival és éneklik 
Mózes és a Bárány énekét, összekapcsolva mindazt, 
amit  Isten  az  Ó  és  Újszövetségben  elvégzett  az 
ember  megmentése  érdekében.  Ezen  a  mennyei 
istentiszteleten minden  Istenről  szól, mindenki az Ő 
nagyságát, szentségét, igazságát hirdeti.
  A  dicsőítést  nem majd  a mennyben  kell  elkezdeni, 
hanem  már  itt.  Akik  ott  énekelnek,  gyakorolták  ezt 
földi életük sokféle helyzetében.
 A dicsőítés nem függ a körülményektől. A győztesek 
énekelnek,  bár  a  csapások  még  javában  tartanak. 
Őket  ugyan  már  nem  érik  el,  de  korábban  sok 
terhet, üldöztetést kellett elviselniük.
 A dicsőítés nagy erővel szól a hívők közösségében. 
Lehet  és  kell  egyéni  csendességünkben  is  magasz
talni  az  Urat,  de  nagy  kiváltság,  ha  mindezt  a 
gyülekezetben is megtehetjük. 
  Az  előttünk  álló  időszak  várhatóan  sok  nehézséget 
tartogat, a havi ige azonban most is arra hív minket, 
Krisztus  követőit,  hogy  lássuk  meg  az  Úr  hatalmas 
tetteit és dicsőítsük Őt! Már most és majd odaát!

Hulej Enikő

Malik Péter Károly

 Istentiszteletünk közvetítése vasárnap 10 órakor:
 https://filadelfia.lutheran.hu/

 Aktuális információk a facebookon is:
 facebook.com/FiladelfiaEvangelikusEgyhazkozseg

DDéélluuttáánnii  IIsstteennttiisszztteelleett

IIsstteennttiisszztteelleett



Vasárnap:
Mennyei  Atyánk!  Kegyelmed  és  irgalmad  mérhetetlen, 

szereteted  mélysége  felfoghatatlan!  Méltó  vagy  Urunk  a 
dicséretre! Áldunk a Te jóságodért, hogy magadhoz fogadsz a 
Te  Fiad  érdeméért!  Köszönjük  a  bűnbocsánat  ajándékát! 
Ámen.

Hétfő:
Drága  Istenünk!  Köszönjük,  hogy  élünk.  Hálát  adok,  hogy 

már Neked élhetek és hogy Te gondot viselsz minden utamra. 
Kérlek,  pásztorolj  és  add,  hogy  amíg  a  Mennybe  térek,  a  Te 
utadon járhassak. Ámen.

Kedd:
Drága  Urunk!  Köszönjük,  hogy  megváltottad  életünket. 

Köszönjük, hogy a golgotai kereszt által szabad utunk van az 
Atyához.  Köszönjük  Szentlelked  uralmát,  vezetését  és 
jelenlétét.  Kérünk,  hadd  élhessük  meg  ennek  a  valóságát 
minden napon. A Te nevedben. Ámen.

Szerda:
  Úr  Jézus,  áldunk  és  magasztalunk  Téged  hatalmadért, 
nagyságodért,  és  azért,  hogy  Neked  minden  lehetséges. 
Köszönjük,  hogy  célt  adtál  az  életünknek.  Kérlek  add,  hogy 
Rád  tekintsünk,  amikor  nehéz,  és  a  nehézségeket 
lehetőségnek lássuk meg a Te kezedben! Ámen.

Csütörtök:
Uram,  köszönöm,  hogy  Te  ismersz  engem  a  legjobban, 

ezért Előtted nem kell álarcokat viselnem. Kérlek add, hogy ne 
rejtsem  el  Előled  gyengeségeimet,  kiszolgáltatottságomat, 
esendőségemet. Kérlek, add ezt a bizalmat a szívembe, hogy 
Eléd tárjam ma is! Ámen.

Péntek:
Drága  Úr  Jézus!  Köszönöm,  hogy  ma  is  felkelhettem  és 

hogy terved van velem. Hálás vagyok megváltó szeretetedért, 
és  hogy  minden  bűnömmel,  örömömmel  mehetek  Hozzád. 
Áldalak, hogy sosem mondasz le rólam, és nincs olyan bűnöm, 
amit  ne  bocsátanál  meg.  Segíts,  hogy  hűséges  szolgád 
lehessek és meglássam, mit tervezel ma az életemmel. Ámen.

Szombat:
Úr  Jézus!  Hálás  vagyok  a  mai  napért,  és  hogy  mindig 

körülveszel a Szeretettel. Áldalak jóságodért, köszönöm, hogy 
tart még a kegyelmi idő. Hála van bennem, hogy még azok is 
a  Tieid  lehetnek,  akik  még  nem  fogadták  el  megváltásod. 
Segíts,  hogy  tudjam  az  embereket  krisztusi  szeretettel  Feléd 
vezetni  és  hirdethessem  a  Te  Drága  Szent  Neved.  Ámen.

Imádságlap
 
A reménységben örvendezzetek, 
a nyomorúságban legyetek 
kitartók, az imádkozásban 
állhatatosak.                 Róm 12,12

 

„Szolgáljatok az Úrnak örömmel, vígadozva 
járuljatok színe elé!” (Zsolt 100,2)

37  fiatallal  megrendezésre  került  a  Covid  miatt 
tavaly  elmaradt  nyári  ifjúsági  hét.  Mikor  IGENTt 
mondtam  a  szolgálatra,  tudtam,  hogy  nem  lesz 
könnyű,  de  azt  is,  hogy  Isten  megbecsüli  azokat, 
akik Neki szolgálnak, és engednek hívásának. Aznap 
női körön a 100. zsoltár 2. versével és a kapott igés 
kártyával  („De  te  ne  félj,  szolgám,  Jákób  és  ne 
rettegj  Izráel!”  Jer  46,27)  erősített  meg,  hogy 
helyem  van  a  szolgálatban.  Amikor  nehézségekkel 
szembesültünk,  jó  volt  emlékezni  rá,  hogy  Isten 
hívott el, és Ő nem bánja meg ígéreteit. Az ifi héten 
kapott  igémmel  is  erősített:  „Nem  ember  az  Isten, 
hogy  hazudnék,  nem  embernek  fia,  hogy  bármit 
megbánna. Monde olyat, amit meg ne tenne, ígére 
olyat, amit nem teljesít?” (4Móz 23,19) A hét közben 
velünk,  szolgálókkal  is  beszélt,  és  megújított 
hitünkben.
A  hét  témája  FEKETEFEHÉR,  IGENNEM  volt  a 

Biblia alapján. A mai világban könnyen összemossuk 
a  dolgokat,  nincsenek  abszolút,  kimondott 
igazságok, meghatározott  értékrend,  a  fiatalok nem 
tudnak  eligazodni,  semmi  sem  egyértelmű  a 
társkérdésházasság  terén  sem.  Szóba  került,  hogy 
léteznek  „spenótigazságok”  és  „buszigazságok”.  A 
„spenótigazság”  lényege,  hogy  minden  attól  függ, 
hogy az adott ember mit gondol róla, szeretie vagy 
sem. A „buszigazság” pedig azt  jelentette, hogy ha 
egy  száguldó  busz  elé  állnánk,  akkor  az  nagy 
eséllyel elütne minket. Ezt senki ne próbálja ki! 
Vannak viszonylagos és abszolút igazságok. A Biblia 

Isten  Szava,  amely  az  abszolút  igazságokat 
tartalmazza,  hogy  megismerjük  Jézust.  ÉletHalál 
kérdés, hogy személyes kapcsolatba kerüljünk Vele! 
Segít  rendezni  a  bűneinket  és megtanít  a  Vele  való 
Életre, az új életben járásra. 
Jó  volt  látni,  Isten  hogyan  bontakoztatja  ki 

igazságait  ezeknek  a  fiataloknak  az  életében.  A 
csoportos beszélgetések során ki kellett mondani az 
Úrtól kapott üzeneteket, és azokról közösen tudtunk 
gondolkodni.  Isten nem hagyta, hogy ne hangozzon 
el  az,  aminek  el  kell  hangoznia.  Hálás  vagyok  a 
szolgáló  testvérekért,  hogy  Isten  alkalmassá  tette 
őket  fiatal  koruk  ellenére,  és  hogy  munkálta 
közöttünk az egységet.
Isten  ajándéka,  hogy  a  „színfalak”  mögé  láthat

tunk:  mennyire  küzd,  és  minden  követ  megmozgat 
egyegy  megtérés  előtt  álló  fiatalért,  hogy  el  ne 
vesszen, hanem örök élete legyen.                         

folytatás a 3. oldalon

Egy  Bibliaalkalmazáson  keresztül  a  csoportos 
beszélgetések  során  ezzel  erősített:  „Mert  Isten  az, 
aki  munkálja  bennetek  mind  az  akarást,  mind  a 
cselekvést az ő  tetszésének megfelelően.”  (Fil 2,13) 
A  megtérés  előtt  álló  fiataloknál  ezt  hozta  elénk: 
„Mert  mi  nem  test  és  vér  ellen  harcolunk,  hanem 
erők és hatalmak ellen, a sötétség világának urai és 
a  gonoszság  lelkei  ellen,  amelyek  a  mennyei 
magasságban  vannak.”  (Ef  6,12)  Megtanultunk 
imaharcot  folytatni  értük.  Az  utolsó  napon  így 
bátorított  minket  a  fiatalokkal  kapcsolatban:  „Nem 
késlekedik  az  Úr  az  ígérettel,  amint  egyesek 
gondolják, hanem türelmes hozzátok, mert nem azt 
akarja,  hogy  némelyek  elvesszenek,  hanem  azt, 
hogy mindenki megtérjen.” (2Pt 3,9)

„Mit  mondjunk  tehát?  Igazságtalan  az  Isten?  Szó 
sincs  róla!  Hiszen  így  szól  Mózeshez:  „Könyörülök, 
akin könyörülök, és  irgalmazok, akinek  irgalmazok.” 
Ezért  tehát nem azé, aki akarja, és nem  is azé, aki 
fut, hanem a könyörülő Istené.” (Róm 9,1415)

Tényleg  csak  hálaadás  lehet  a  szívünkben  Isten 
minden munkájáért, amit a héten elvégzett és az új 
barátságokért, testvéri kapcsolatokért is!

Oláh Boglárka

EKE ifjúsági hét
 

(2022. július)

A  Jelenések  könyve  Jézus  Krisztus  kinyilatkoz
tatása.  Témája  az  utolsó  idők,  halál,  feltámadás, 
utolsó  ítélet,  örök  élet.  Az  idős,  száműzetésben  élő 
János apostol látomásokon keresztül kap kijelentést. 
Könyve  a  Biblia  utolsó  irata,  melyben  a  végidőkkel 
kapcsolatos  kijelentések  a  megdicsőült  Krisztus 
győzelmét hirdetik, ami egyet  jelent a világ urainak 
és a gonosz erőinek végső bukásával.
Az  apostolt  a  hét  gyertyatartó  között  járó Krisztus 

látomásban szólítja meg (1.), majd még további hét 
látomást  oszt  meg  vele:  a  hét  gyülekezetnek  szóló 
levelek  (23.),  a  hét  pecsét  feltörése  (47.),  a  hét 
trombitaszó  (811.),  a  Sátán  harca  a  hívők  ellen 
(1214.),  a  harag  hét  pohara  (1516.),  Babilon 
bukása  (1718.)  és  Krisztus  győzelme  (1922. 
fejezet).  (Cseri  Kálmán:  Ami  történni  fog  című 
könyvét érdemes elolvasni.) 
Október havi igénk az ötödik látomásból van, ami a 

győztesek  énekével  kezdődik:  „Nagyok  és 
csodálatosak  a  te  műveid,  mindenható  Úr  Isten, 
igazságosak  és  igazak  a  te  utaid,  népek  királya:  ki 
ne  félne  téged,  Urunk,  és  ki  ne  dicsőítené  a  te 
nevedet,  hiszen  egyedül  te  vagy  szent:  mert  a 
népek  eljönnek  mind,  és  leborulnak  előtted,  mert 
nyilvánvalóvá lettek igazságos ítéleteid.” (Jel 15,34) 
És ez után nyílik a szentély és kezdődnek a szörnyű 
csapások.

folytatás a 6. oldalon

OOkkttóóbbeerr  hhóónnaapp  iiggééjjee::  
„„NNaaggyyookk  ééss  ccssooddáállaattoossaakk  aa  ttee  mműűvveeiidd,,  

mmiinnddeennhhaattóó  ÚÚrr  IIsstteenn,,  iiggaazzssáággoossaakk  ééss  iiggaazzaakk  
aa  ttee  uuttaaiidd,,  nnééppeekk  kkiirráállyyaa..””  ((JJeell  1155,,33bb))


